



1962年

朱曉燕、溫杏儀、孟兆梅、郭益文、鄭亦青，KITTY Lee 從 1962 年，她們還是台北二女高中的學生，她們就是一起玩的好朋友。

她們始終保持她們的本色，雖然歲月已經流逝了五十個年頭。她們從愛幻想的年齡，經歷了風風雨雨，人生有過諸多的變化，但始終不變的是每隔兩年一次相聚。為的是重溫她們的青春活力，為的是友情長存。2003 年她們在克里夫蘭見面，因為 KITTY 身體不允許坐飛機，她沒有再和這群朋友一起在各國相逢，2011 年 6 月，我有幸和 KITTY 一起去拉斯維加斯見她一群好朋友，她們相聚一起包粽子玩麻將，回憶往事，大家在一起的熱鬧讓分手的告別語久久停不下來，在祝福聲的瞬

間我看到友
情長久的
魅力，有朋
友的日子陽光燦爛。

我的師傅大慧法師常常開悟我：佛心，就是善心，人要做善良人。李康君（大家喜歡叫她 KITTY LEE），我認識她 10 多年了，她給我最深的影響就是她的善良。她幫助我，她幫助許多需要幫助的人，更可貴的地方是她不喜歡張揚、不圖回報。

我和 KITTY 是 10 多年的朋友，如果一周我們沒有見面我會感到我少做了一件事情，雖然我倆都忙，但每周總要找個時間吃個飯談談心，我們聊的最多的就是如何讓自己

善良與友情

文：浦瑛

快樂。KITTY 喜歡說一個人不要太精明，能幫到別人就是最大的快樂。

我想起我是怎麼認識她的：那年她當過克里夫蘭婦女會主席，因為她的能力加上她的人緣，婦女會隊伍一下壯大，她

和大家一起出力出錢，在她連任的二年里，我見到和認識了許多新朋友。

KITTY 她是會計師也是房地產經紀人，我們的第一棟房子是她一個月不到就出售了，在她帶我購買新房子的時候，她不是先說這房子好在那裡，而是說這房子存在的問題，當初她給我留下的是誠實的一位經紀人。記得一位偉人講過：一個誠實，善良的人就是給人間帶來幸福的人。

記得美國作家馬克·吐溫稱善良為一種

世界通用的語言，它可以使盲人“看到”、聾子“聽到”。心存善良之人，他們的心滾燙，情火熱，可以驅趕寒冷，橫掃陰霾。善意產生善行，同善良的人接觸，往往智慧得到開啓，情操變得高尚，靈魂變得純潔，胸懷更加寬闊。與善良之人相處，不必設防，心底坦然。另外善良的定義是一種“心理氛圍美感”，善良本身還是一種情感。

我和 KITTY 有 10 多年的友情，因為她的善良，謙讓，寬容，讓我從她身上學到許多。我十分珍惜我們的友情。

特別感謝黃唯大律師的媽媽，使我有機會在拉斯維加斯再一次見到 KITTY Lee 和她 50 年摯友的友情，還照顧我吃喝玩樂，黃媽媽讓我對她的親朋好友道歉：每一年的八月第一個周末，她們家有 10 多年歷史的朋友相聚燒烤聊天，因為今年許多朋友都出門度假，所以取消。黃媽媽在這裡代表全家人祝福她的朋友家人身體健康，家家度過一個愉快的夏天。



1996年



2003年



2011年

7 月 21 日我先生陸一青的中學朋友李忠杰因在哥倫布開會，他提前一天將太太和小兒子送到我家里，他們是我們 30 多年的朋友，這是第一次從加拿大來我家做客，我們每一個人都有些興奮，因為李太太喜歡園藝花



18 歲時的陸一青



18 歲時的李忠杰

草和逛商店，我帶她去了 BEACHWOOD MALL 和 EATON MALL，我們東南西北聊天，談教育談家庭，最多就是談孩子，我們更離不開對往事的記憶。

值得回憶的太多太多，回憶過去，有喜悅，也有悲傷。談到李忠杰他從上海中學畢業，就在上海交大讀大學，後來去了歐洲比利時工作幾年，最後去了加拿大，現在在一家日本公司工作，他工作能力很強，他曾經幫公司在中國寧波開過工廠，記得那時人很辛苦，因為

生活與感恩

文：浦瑛

他是開山人，我記得他對說過的話：雖然人很累但每天面臨新的問題，很有意義給自己創造機會鍛煉，因為是機會讓自己經歷越多。

當我們年輕的時候個個充滿幻想和夢想，我們都會對自己說：將來我們一定要讓幻想夢想成功，而我們的奮鬥能量潛意識的主宰着我們，是機會運氣加才能我們一步一步朝我們的幻想夢想去努力。我對李忠杰夫婦說，成功的人也離不開一點就是有好命。我和李忠杰夫婦聊到了克里夫蘭的成功華人企業家倪舉凌先生。

倪舉凌先生小學只讀到三年級，就因為生活到加拿大叔叔開的餐館里打雜，15 歲從加拿大到美國，他一步一個腳印，從做餐館打雜到自己當大廚，後開了一家又一家飯店；他又從飯店開始經營廚房衛生產品，他和他的夥伴們開的 DIH 商店（Direct Import Home Dé cor INC）在克里夫蘭有三家門市部，接着

他又發現可以幫忙其他人開店來賺錢，店名雖然不用他 DIH 店的名字，但這些店專用他供應的貨品，這樣他們雙方都能贏利。倪舉凌先生在中國鎮江投資的房地產生意成功後又開工廠，現在他在芝加哥又購買了 2 處百萬房地產，倪舉凌先生一步一個腳印朝着他的夢想，用熱情和動力，用心、用腦、用他的聰明才智，全力以赴地去探索實踐、堅持不懈，沒有做不到的，只要你想得到。

談到生活、命運、創業和成就的話題時，李忠杰深有感觸地說：人有的時候實在是很難說分辨這件事對和錯，他回憶他上海中學同學，當時全班

基本都進入中國重點大學，普通大學，唯一沒有考上大學的一位同學朱先生，現在在中國是商業領軍人；由他開創西藏城市發展投資股份有限公司，他還是閘北區一個重要幹部。不過李忠杰也十分樂觀自信的說：我們從中



1996 年兩家人初到北美

國到外國，我們唯一要有感恩心，人生沒有後悔藥可以吃，我們不能跟自己過不去，不能拿別人有多麼成功來說自己選擇錯誤來懲罰自己。到什麼時候，在什麼情況下，都要往好的方面想，不能怨天尤人，要學會寬容，我們生活中家庭完整，平安才是最重要的。

30 年過去了，值得我們回憶的事情太多太多，回憶過去，有喜悅，也有悲傷，但我們都要學着對自己說：“今天是最好的一天！”不管過去發生什麼事，都已成為過去，無法改變，要告誡自己“不要讓過去的煩惱影響到今天的好心情，但要記住！不要和別人比，這樣會活得輕鬆，只有和自己比，才有知足感，增加自信

心。另外家庭的最關鍵之一的就是錢，老人

說的好分錢就是分心，不要把錢看得比自己的生命還要重，因為有命能掙錢，而錢，卻不能買命。而我們人生在世，什麼是成功的人生——快樂活着！



2003 年兩家人在加拿大重逢



今天的兩家人，孩子都已經長大，人們在感恩中生活着